



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO/MUSEU DE ASTRONOMIA E CIÊNCIAS AFINS

ERRATA AO EDITAL 07/2016 – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MUSEOLOGIA E PATRIMÔNIO

Processo Seletivo Discente ao Curso de Pós-Graduação em nível de Doutorado, para o ano de 2017, processo n.º 23102.001942/2016-38.

Considerando que recentemente foram definidos feriados na Cidade do Rio de Janeiro, em função dos Jogos Olímpicos, que se realizam pela primeira vez no país, e verificando que alguns desses feriados interferem nas datas do calendário do Processo Seletivo para a turma de Doutorado de 2017 do Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio, foi necessário alterar algumas datas desse calendário, de forma a não prejudicar os candidatos inscritos. Assim, segue a **Retificação do Edital no. 07 do PPG-PMUS**, para seleção de alunos para a turma de doutorado de 2017 em Museologia e Patrimônio.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07 – PPG-PMUS - PROCESSO SELETIVO PARA A TURMA DE DOUTORADO EM MUSEOLOGIA E PATRIMÔNIO DE 2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO (UNIRIO), Instituição Federal de Ensino Superior, pública e gratuita, no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação** do Edital 07/2016, **itens 4.1, 4.2, 4.3, 4.4 e 6.1**, respectivamente, **PRIMEIRA ETAPA (Análise de documentos, homologação das inscrições e avaliação de anteprojeto)**, **SEGUNDA ETAPA (Exame e pontuação do Curriculum Vitae do candidato)**, **TERCEIRA ETAPA (Provas de compreensão de texto em língua estrangeira)**, **QUARTA ETAPA (Prova Oral)** e **CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO**, para o Processo Seletivo Discente ao Curso de Doutorado em Museologia e Patrimônio a se realizar no ano de 2016 para turma 2017 do Curso de Doutorado em Museologia e Patrimônio, conforme indicado abaixo:

4.1 - PRIMEIRA ETAPA (Análise de documentos, homologação das inscrições e avaliação de anteprojeto),

Onde se lê: “Período de realização da 1ª. etapa = **03 a 05 de agosto**; Data e horário da homologação das inscrições = **05 de agosto** às 12h; Resultado da 1ª. etapa = 05 de agosto às 16h; Período de recurso (cinco dias) = **06 a 12 de agosto** às 12hs”.

Leia-se: “Período de realização da 1ª. etapa = **02 a 03 de agosto**; Data e horário da homologação das inscrições = **03 de agosto** às 12h; Resultado da 1ª. etapa = **03 de agosto** às 16h; Período de recurso (cinco dias) = **08 a 12 de agosto** às 12hs”.

4.2 - SEGUNDA ETAPA (Exame e pontuação do Curriculum Vitae do candidato)

Onde se lê: “Período de análise e pontuação dos CVs = **11 a 16 de agosto**; Resultado da análise e pontuação dos CVs = **16 de agosto** às 16h”.

Leia-se: “Período de análise e pontuação dos CVs = **11 a 12 de agosto**; Resultado da análise e pontuação dos CVs = **12 de agosto** às 16h”.

4.3 - TERCEIRA ETAPA (Provas de compreensão de texto em língua estrangeira)

Onde se lê: “Data e horário de realização das provas = **17 de agosto** das 10 às 12h e das 14 às 16h”.



Leia-se: “Data e horário de realização das provas = **16 de agosto** das 10 às 12h e das 14 às 16h”.

4.4 - QUARTA ETAPA (Prova Oral)

Onde se lê: “Data da prova oral = **18 de agosto** das 9h às 13h e das 14h às 18h; Data e horário da divulgação do resultado = **19 de agosto** às 16h; Período de recurso (cinco dias) = **22 a 29 de agosto** às 12h; Divulgação da decisão do recurso = **29 de agosto** às 16h”.

Leia-se: “Data da prova oral = **17 de agosto** das 9h às 13h e das 14h às 18h; Data e horário da divulgação do resultado = **23 de agosto** às 16h; Período de recurso (cinco dias) = **24 a 30 de agosto** às 12h; Divulgação da decisão do recurso = **30 de agosto** às 16h”.

6.1 - CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê: “

Atividade	Data
1ª etapa - Análise de documentos, homologação das inscrições e avaliação de Projeto	
Realização da etapa	03 a 05/8
Relação dos candidatos inscritos	05/8, às 12h
Divulgação do resultado	05/8 às 16h
Período de recurso	06 a 12/8
Divulgação da decisão do recurso	12/8 às 16h
2ª etapa – Análise e pontuação do <i>Curriculum Vitae</i>	
Realização da etapa	11 a 16/8
Divulgação do resultado	16/8 às 16h
3ª etapa - Provas de compreensão de texto em língua estrangeira (inglês, francês, espanhol e português)	
Realização da prova	17/8, das 10 às 12h e das 14 às 16h
Divulgação do resultado	22/8, às 16h
4ª etapa - Prova Oral	
Realização da prova	18/8, das 9h às 13h e das 14h às 18h
Divulgação do resultado	19/8, às 16h
Período de recurso	22 a 29/8, às 12h
Divulgação da decisão do recurso	29/8, às 16h
Aprovação e Classificação Final	
Divulgação da lista de aprovados	05/9, às 16h
Período de recurso	06 a 14/9, às 12h
Divulgação da decisão do recurso e classificação final	14/9, às 16h

”.

Leia-se: “

Atividade	Data
1ª etapa - Análise de documentos, homologação das inscrições e avaliação de Projeto	
Realização da etapa	02 e 03/8
Relação dos candidatos inscritos	03/8, às 12h
Divulgação do resultado	03/8 às 16h
Período de recurso	08 a 12/8
Divulgação da decisão do recurso	12/8 às 16h



2ª etapa – Análise e pontuação do <i>Curriculum Vitae</i>	
Realização da etapa	10 a 12/8
Divulgação do resultado	12/8 às 16h
3ª etapa - Provas de compreensão de texto em língua estrangeira (inglês, francês, espanhol e português)	
Realização da prova	16/8, das 10 às 12h e das 14 às 16h
Divulgação do resultado	22/8, às 16h
4ª etapa - Prova Oral	
Realização da prova	17/8, das 9h às 13h e das 14h às 18h
Divulgação do resultado	23/8, às 16h
Período de recurso	24 a 30/8, às 12h
Divulgação da decisão do recurso	30/8, às 16h
Aprovação e Classificação Final	
Divulgação da lista de aprovados	05/9, às 16h
Período de recurso	06 a 14/9, às 12h
Divulgação da decisão do recurso e classificação final	14/9, às 16h

”.

Rio de Janeiro, 03 de agosto de 2016.

Tereza Cristina Moletta Scheiner
Coordenador do Programa – PPGMUS
UNIRIO/MAST